Самостоятельная работа                                                               а- 8 -1
Неравенства и системы неравенств.

                                                             Вариант 1

1. Является ли число  -3 решением системы  
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2. Решите неравенства:

1) -5х ≤ 35  ;       2) 3х + 1 › 4х -6  ;     
3. Решите систему неравенств:

     1)  
[image: image2.wmf]{
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                                                      Вариант 1*

1. Является ли число  6 решением системы  
[image: image5.wmf]î
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2. Решите неравенства:

1) 3(1 – х ) + 2( 2 – 2х)< 0   ;       2) 
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3. Решите систему неравенств:

     1)  
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      ;    2)  
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Самостоятельная работа                                                               а- 8 -1

Неравенства и системы неравенств.

                                                             Вариант 2
3. Является ли число  4  решением системы  
[image: image9.wmf]{
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4. Решите неравенства:

1) -9х > -63  ;       2) 6 + x <  3 – 2x  ;     
3. Решите систему неравенств:

     1)  
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      ;    2)  
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                                                      Вариант 2*

3. Является ли число  -2 решением системы  
[image: image13.wmf]î
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4. Решите неравенства:

1) -(2 – 3х ) + 4( 6 + х) ≥ 1   ;       2) 
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3. Решите систему неравенств:

     1)  
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Самостоятельная работа                                                               а- 8 -1

Неравенства и системы неравенств.

                                                             Вариант 1

1. Является ли число  -2 решением системы 
[image: image17.wmf]{
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2. Решите неравенства:

1) -3х ≥ 27  ;       2) 2х - 4 › 3х + 7  ;     
3. Решите систему неравенств:

     1)  
[image: image18.wmf]{

8

5

á

ñ

х

х

      ;    2)  
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[image: image20.wmf]î

í

ì

-

£

+

-

£

+

19

6

1

2

)

2

(

3

5

2

х

х

х

х


                                                      Вариант 1*

1. Является ли число  5 решением системы  
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2. Решите неравенства:

1) 6(2х – 1) - ( 2 + х)< 0   ;       2) 
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3. Решите систему неравенств:

     1)  
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Самостоятельная работа                                                               а- 8 -1

Неравенства и системы неравенств.

                                                             Вариант 2

1. Является ли число  -3  решением системы  
[image: image25.wmf]{
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2. Решите неравенства:

1) -7х > -42  ;       2) 9 - x <  5 – 3x  ;     
3. Решите систему неравенств:

     1)  
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                                                      Вариант 2*

1. Является ли число  -3 решением системы  
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2. Решите неравенства:

1) 4(1 – х ) + 5( 8 + х) ≥ 0   ;       2) 
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3. Решите систему неравенств:

     1)  
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